
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DELL'8 MAGGIO 2012 N. 77

ATTI ASSEMBLEARI                                                                         IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DELL'8 MAGGIO 2012, N. 77

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI                       PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI                       PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI
INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

Consiglieri segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

INDI                       Consigliere segretario Moreno Pieroni 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,30, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 76 del 24 aprile 2012, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del 
Regolamento interno. 
Il  Presidente,  dopo  aver  dato  lettura  delle  comunicazioni  e  la  parola  sull'ordine  dei  lavori  ai 
consiglieri  Schiapichetti  e  Latini  (chiedono  ed  ottengono  rispettivamente  l'iscrizione  d'urgenza 
delle mozioni nn. 319 e 315), passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

• INTERROGAZIONE N. 566 del consigliere Solazzi "Opere accessorie alla III corsia della 
A14 e realizzazione della strada complanare nel tratto Fano sud".

Risponde l'Assessore Viventi.

Replica l'interrogante consigliere Solazzi che si dichiara soddisfatto della risposta.
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• INTERROGAZIONE  N.  345  del  consigliere  Bugaro  "Procedura  per  la  copertura  
dell'incarico di Direttore amministrativo di Presidio INRCA".

Risponde l'Assessore Mezzolani

Replica l'interrogante consigliere Bugaro.

• INTERROGAZIONE N. 612  del  consigliere  Latini  "Serra Sant'Abbondio  -  crisi  ditta  
industriale calzature s.r.l.".

Risponde l'Assessore Luchetti.

Replica l'interrogante consigliere Latini.

• INTERROGAZIONE N. 607 del consigliere Silvetti "Concorso pubblico dirigente medico 
reparto pneumologia Ospedale di Osimo".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Silvetti.

• INTERROGAZIONE N. 692  del consigliere Natali  "Progetto AV5: presa in carico dei  
pazienti obesi".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Natali.

• INTERROGAZIONE N. 626 della consigliera Giorgi "Revocatoria crediti A. Merloni".

Risponde l'Assessore Giannini.

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Replica l'interrogante consigliera Giorgi.

• INTERROGAZIONE N. 737 del consigliere Zaffini "Assistenza ospedaliera notturna". 

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Zaffini.
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

• PROPOSTA  DI  LEGGE  N.  175  (testo  base)  ad  iniziativa  della  Giunta  regionale,  
concernente: "Istituzione della Stazione unica appaltante della Regione Marche (SUAM)";

• PROPOSTA DI LEGGE N.  142  ad  iniziativa  dei  consiglieri  Busilacchi,  Ricci,  Badiali,  
Giancarli, Ortenzi, concernente: "Istituzione dell'Autorità regionale denominata "Stazione 
unica appaltante" e disciplina della trasparenza in materia di appalti pubblici di lavori, 
servizi e forniture".

(abbinate ai sensi dell'art. 66 del R.I.)

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola alla relatrice di maggioranza 
consigliera Ortenzi e al relatore di minoranza consigliere Marangoni.

Intervengono i consiglieri Busilacchi, Latini.

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli e degli 
emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DELL'EMENDAMENTO

ARTICOLO 1

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 4

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 5

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 6

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 7 

Esame dell'emendamento (sostitutivo) all'art. 7

Discussione: Ortenzi, Cardogna. 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 8

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e dell'emendamento, il Presidente pone in votazione 
il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Dopo aver dato la parola, per le 
dichiarazioni di voto, ai consiglieri Massi e Bucciarelli, indice la votazione finale della proposta 
di legge n. 175 (testo base), emendata, allegata al presente processo verbale.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

• PROPOSTA  DI  LEGGE  N.  155  (testo  base)  ad  iniziativa  della  Giunta  regionale,
concernente: "Riordino degli enti di gestione dei parchi naturali regionali. Modifiche alla 
legge regionale 28 aprile 1994, n. 15 - Norme per l'istituzione e la gestione delle aree  
protette naturali";

• PROPOSTA DI LEGGE N.  190 ad iniziativa del consigliere Latini, concernente:  "Nuova 
organizzazione degli  enti  di  gestione degli  enti  parco regionali  e  modifiche alla  legge  
regionale 28 aprile 1994, n. 15 - Norme per l'istituzione e gestione delle aree protette  
naturali".

(abbinate ai sensi dell'art. 66 del R.I.)
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Discussione generale

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione generale  e  dà  la  parola  al  relatore  di  maggioranza 
consigliere Ricci e al relatore di minoranza consigliere Silvetti.

Intervengono i consiglieri Binci, Marangoni, Acacia Scarpetti, Bucciarelli,

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI)

Bugaro, Giancarli, Eusebi, Badiali, Latini, Busilacchi, Cardogna.

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli e degli 
emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI

ARTICOLO 1

Esame dell'emendamento all'art. 1

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 1

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3

Esame degli emendamenti all'art. 3

Il  Presidente  informa  che  ritenendo  improponibile  il  sub  emendamento  n.  3/6/1  è  sua  facoltà 
negarne l'accettazione  ma giudica più opportuno far decidere all'Assemblea e, dopo gli interventi 
del  consigliere  Giancarli,  dell'Assessore  Donati  e  del  consigliere  Eusebi,  pone  in  votazione 
l'ammissibilità dell'emendamento. L'Assemblea legislativa approva.

Discussione: Acacia Scarpetti, Eusebi, Ricci, Bucciarelli, Perazzoli, Pieroni, Marangoni. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.
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Esame dell'art. 3

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamenti.

ARTICOLO 4

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 5

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 6

Esame degli emendamenti all'art. 6

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 6

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamenti.

ARTICOLO 7 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 8

Esame degli emendamenti all'art. 8

Discussione: Acacia Scarpetti.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 8

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

E' presente il solo consigliere segretario Moreno Pieroni

ARTICOLO 9
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Esame degli emendamenti all'art. 9

Discussione: Marangoni, Perazzoli, Binci, Cardogna.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 9

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamenti.

ARTICOLO 10 (dichiarazione d'urgenza)

Votazione: l'Assemblea legislativa non approva.

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in votazione 
il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale 
della proposta di legge n. 155 (testo base), emendata, allegata al presente processo verbale.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 14,10.

   IL PRESIDENTE
   Vittoriano Solazzi    

        Il CONSIGLIERE SEGRETARIO 
        Moreno Pieroni
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